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Stichling >> Arbeitsblatt >> Lösung 



Der Stichling tanzt Zick-Zack
Der Zickzacktanz ist der Balztanz der Stichlinge. Der Tanz ist ein Frage und Antwortspiel von Männchen und Weibchen. Durch Gesten geben sie einander zu verstehen, ob sie zur Paarung bereit sind. Bleibt dabei die Antwort durch einen Partner aus, wird die gesamte Handlungskette abgebrochen und beginnt von vorne. Jedoch können auch Schritte übersprungen werden und beliebig oft kombiniert und wiederholt werden.  Die Endhandlung schließt die Handlungskette ab. 
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erscheint





führt Zickzacktanz auf





zeigt seinen dicken Bauch





zeigt den Weg zum Nest
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„Schnauzen-tremolo“
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